
EWP 180 (EWK/P00+EWP180)

Seite 1 / 6 07.02.2024



EWP 180 (EWK/P00+EWP180)

Seite 2 / 6 07.02.2024

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

10 007430 Abbrandstein hinten (367x153x80mm) EWK/EWP 180 1.00 Stk

20 007431 Abbrandstein vorne (367x153x80mm) EWK/EWP 180 1.00 Stk

30 047944 Abdeckblech Reinigungsdeckel EWP180 1.00 Stk

40 047943 Abdeckblech Sekundärluft EWK/EWP180 1.00 Stk

50 007433 Abdeckung Sekundärluft EWK/EWP180 1.00 Stk

60 047256 Schikane für Nachheizfläche EWP180 6.00 Stk

70 013806 Achse Türgriff 2.00 Stk

80 048259 Anheizklappe kpl. EWK/EWP180 1.00 Stk

90 016465 Ansatzschraube M5x14,3 verzinkt schwarz chromatiert EWK/EWP180 1.00 Stk

100 016464 Ansatzschraube AHK M5x27 verzinkt schwarz chromatiert EWK/EWP180 1.00 Stk

110 047517 Arretierung Anheizklappe EWK/EWP180 1.00 Stk

120 045419 Aschelade lack. LWP18-50, LWK, EWK/P18, LWPT 1.00 Stk

140 048270 Aschetür kpl. EWK/EWP180 1.00 Stk

150 042743 Aufhängeleiste Reinigungsgerät BWXL, VAE, LWPT 1.00 Stk

160 033433 Augenschraube ähnl. DIN 444 - B M12x50 - 4.6 - blank Gewinde bis Kopf 1.00 Stk

170 048271 Blende mitte kpl. EWK/EWP180 1.00 Stk

180 048279 Blende oben EWK/EWP180 1.00 Stk

190 048265 Blende unten kpl.EWK/EWP180 1.00 Stk

200 007446 Brennkammerstein seitlich (307x205x50mm) EWK/P180 4.00 Stk

210 007445 Brennkammerstein unten (272x233x50mm) EWK/P180 1.00 Stk

220 048264 Brennkammertür kpl. lack. EWK/EWP 1.00 Stk

230 048255 Deckel Gebläserad EWP180 1.00 Stk



EWP 180 (EWK/P00+EWP180)

Seite 3 / 6 07.02.2024

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
240 046371 Deckel oben EWK/EWP180 1.00 Stk

250 047243 Dichtschnur für Anheizklappe EWK/EWP180 1.00 Stk

260 047101 Dichtschnur Fülltür EWK/EWP180 1.00 Stk

270 048263 Dichtschnurset Abbrandsteine EWK/EWP180 1.00 Stk

280 048272 Dichtschnurset Aschetür EWK/EWP180 1.00 Stk

290 009378 Dichtung Luftschachtabdeckg. Sek.L/Prim.L LWP18-50, EWK/P180, LWK, LWPT, 1.00 Stk

300 016177 Dichtung Reinigungsdeckel Silikon 60SH schw.Dim.455x274x2mm EWP180 1.00 Stk

310 016183 Display Distanzgummi, Dichtungen aus Silikon-Gummi 60 SH transparent EWK/EWP180 1.00 Stk

320 002348 Display Folie Art. 002348, u. Art. 002347 immer gemeinsam 1.000 Stk. bestellen! EWP 180 1.00 Stk

330 016182 Displayglas EWP180 1.00 Stk

340 017922 Federring DIN 127B, M 8 verzinkt 1.00 Stk

350 048080 Feuerungsregler kpl. vormontiert EWK/EWP180 1.00 Stk

360 019414 Flügelmutter ähnl. DIN 315 - M8 - St - verzinkt 3.00 Stk

370 007366 Flügelmutter M8 4.00 Stk

380 048273 Fülltür kpl. EWK/EWP180 1.00 Stk

390 048222 Gebläserad Ø122 kpl. EWP180 1.00 Stk

400 047389 Griff Anheizklappe EWK/EWP180 1.00 Stk

410 048811 Heizkesselgriff schwarz inkl. U-Scheiben BWXL35-60, LWP18-50, LWK, LWPT 2.00 Stk

420 047245 Haken Anheizklappe EWK/EWP180 1.00 Stk

430 047940 Halteleiste Dichtung Reinigungsdeckel EWP180 1.00 Stk

450 025967 Hutmutter DIN 1587 - M8 - 6 - verzinkt 1.00 Stk

460 048256 Innenblech Reinigungsdeckel EWP180 1.00 Stk



EWP 180 (EWK/P00+EWP180)

Seite 4 / 6 07.02.2024

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
480 016778 Zylinderschraube m. Innensechskant ISO 4762 - M 8 x 25 - 8.8 - verzinkt (DIN 912) 1.00 Stk

490 007448 Isolierstein Brennkammertür EWK/P180 1.00 Stk

500 007443 Isolierstein hinten (116x116x273mm) EWK/P180 1.00 Stk

520 007442 Isolierstein unten (371x310x40mm) EWK/P180 1.00 Stk

530 007461 Isolierung hinten oben Steinwolle EWK/E180 1.00 Stk

540 007464 Isolierung hinten unten (460x358x30mm) Glasfaser EWK/P180 1.00 Stk

550 007459 Isolierung hinten unten (390x245x30mm) Steinwolle EWK/P180 1.00 Stk

560 007458 Isolierung links/rechts (655x245x30mm) Steinwolle EWK/P180 2.00 Stk

570 007466 Isolierung oben (460x358x30mm) Glasfaser 15kg/m³ EWK/P180 1.00 Stk

580 007457 Isolierung Reinigungsdeckel (365x172x30mm) Steinwolle EWP180 1.00 Stk

590 048276 Kabel für Gebläsemotor kpl. EWP180 1.00 Stk

600 048278 Kabel für Netzanschluss kpl. EWP180 1.00 Stk

610 007330 Kondensator Motor MAB 500V, 3µF 1.00 Stk

620 007124 Lager links Heizflächenreinigung LW, EWK/EWP 180, LWP 180-505 1.00 Stk

630 007454 Lager rechts EWK/P180 1.00 Stk

640 046338 Luftschachtabdeckung LWP18-50 von Los 1-7 u. ab Los12, LWK, EWK/P18, LWPT 1.00 Stk

670 056838 Motor Heidrive + Anschlusstechnik EWP 1.00 Stk

680 016624 Mutter DIN 934 - M12 - 8 - verzinkt VAE, FW, EWK/EWP180, LWP180-505 1.00 Stk

690 033097 Mutter (niedrig) DIN 439 - B M12 - 04 - verzinkt 1.00 Stk

700 041430 Netzanschlußbuchse 3pol.sw mit Zugentlastung Stecker 1.00 Stk

710 047936 Primärluft-Steller EWP180 1.00 Stk

720 004065 Rändelknopf 3.02-2-2 schwarz 1.00 Stk



EWP 180 (EWK/P00+EWP180)

Seite 5 / 6 07.02.2024

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
730 003088 Reinigungsbürste Länge 950mm/Bürstenkopf 45x45x70 mm LW, LWPT, EW 1.00 Stk

740 047377 Reinigungsdeckel (Gebläsedeckel) für EasyWIN Premium 180 1.00 Stk

750 048257 Reinigungsdeckel (Gebläsedeckel) kpl. EWP180 1.00 Stk

760 040328 Reinigungskratze HMX, PMX, EWK/P18, LWP18-50, LWK, LWPT 1.00 Stk

770 502843 EWK020 Reinigungsset für EWK/P18, LWK 1.00 Stk

780 005365 Steck-/Printrelais (Omron G2R-2 od.Finder 250) ETX, SNX, EWP180, JWK, EW 1.00 Stk

790 007432 Rost EWK/EWP180 1.00 Stk

800 047525 Rückwand oben EWK/EWP180 1.00 Stk

810 046370 Rückwand unten EWK/EWP180 1.00 Stk

820 047520 EWP1 Schalterblende kpl. im Karton für EasyWIN Premium 180 1.00 Stk

830 047745 Schaltfeld EWP180 1.00 Stk

840 009219 Schraube Türgrifflager vz 2.00 Stk

850 048280 Schutzblech Fülltür EWK/EWP180 1.00 Stk

860 043952 Schutzrohr für Rauchgasthermostat SW, EWP180 1.00 Stk

870 031259 Sechskantschraube DIN 933 - M6x55 - 8.8 - verzinkt 1.00 Stk

880 017882 Gewindefurchende Sechskantschraube DIN 7500, M8x16 TT, verzinkt 1.00 Stk

890 016463 Sechskantschraube DIN 933 - M8x90 - 8.8 - verzinkt 1.00 Stk

900 048260 Seitenwand links EWK/EWP180 1.00 Stk

910 048254 Seitenwand rechts EWK/EWP180 1.00 Stk

920 048268 Sekundärluftschieber kpl. EWK/EWP180 1.00 Stk

930 017222 Senkschraube M3x12, DIN 965 , verzinkt, m. Kreuzschlitz VAE, FW 1.00 Stk

940 016174 Sicherungsring DIN 471 - 26 X 1,2 1.00 Stk



EWP 180 (EWK/P00+EWP180)

Seite 6 / 6 07.02.2024

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
950 005620 Signalleuchte rot 220V rund d=8,5mm 1.00 Stk

960 010910 Sockel Finder 95.05.7 für Relais 40.51.9.012 1.00 Stk

970 009540 Spachtel rostfrei 40 mm 1.00 Stk

980 009994 Stellfuß 1.00 Stk

990 007453 Stellfußverlängerung LWP18-50, EWK/P18, LWK, LWPT 1.00 Stk

1000 080664 Stochereisen FAX, HMX, SW, FKX, EWK/P18, LWP18-50, LWK, LWPT 1.00 Stk

1010 012025 Fernthermometer TF 00-058 KHS (Meßbereich bis 120°), Fühlerlänge ~1500mm 1.00 Stk

1020 003040 Thermostat 716 FU, 87°C SW, EWP180 1.00 Stk

1030 003041 Rauchgasthermostat EMFf-23 110/80°C SW, EWP180 1.00 Stk

1050 048812 Tülle gestanzt EW, LWP18-50, LWK, LWPT 1.00 Stk

1060 007439 Türstein Fülltür (358x248x40mm) EWK/P180 1.00 Stk

1070 024767 Scheibe ISO 7089 - M8 - DIN125 1.00 Stk

1080 043426 Verschlusswinkel Heiz- und Aschetür 1.00 Stk

1090 010131 Wippschalter schwarz/grün 0-1 f. GKA, GED, EWP180 1.00 Stk

1100 010139 Wipptaster schwarz/schwarz EWP180 1.00 Stk

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

